

無料でできる！ 世界一やさしい Google Analytics アクセス解析入門

<正誤表>

●64 ページ 本文 下から 6 行目

【誤】 初日に香織の前で

【正】 初日に綾の前で

●96 ページ 本文 13 行目

【誤】 だとすると、やはりも問い合わせフォーム

【正】 だとすると、やはり問い合わせフォーム

●104 ページ 本文 3 行目

【誤】 現実的な目標背を設定し、

【正】 現実的な目標を設定し、

●109 ページ 本文 下から 5 行目

【誤】 イライラしていいこと

【正】 イライラしていたこと

●198 ページ 図

【訂正】 解説と異なる図が入っています。正しくは以下の通り。

Google Analytics

ユーザー サマリー

2013/05/01 - 2013/05/31

① アドバンス セグメント

名前: リピーターでCVした人

一致 ユーザーの種類 含む Returning Visitor

② ユーザーの種類 含む Returning Visitor

and

③

一致 目標の完了数 超える 0

④ 目標の完了数 超える 0

AND ステートメントの追加

その他のオプション

セグメントの保存 セグメントをプレビュー セグメントをテスト キャンセル

セグメントを削除

<本書サポートサイト>

<http://www.shuwasystem.co.jp/support/7980html/3841.html>

<秀和システム>

<http://www.shuwasystem.co.jp/>